
YouGov / Eurotrack Survey Results

Sample Size: 1688 GB adults, 2031 German 

adults, 1001 French adults

Fieldwork: 17th - 22nd March 2016

GB Germany France

Weighted Sample 1688 2031 1001

Unweighted Sample 1688 2031 1001

% % %

Do you think the United Kingdom leaving the 

European Union will make it more or less likely 

that Scotland will leave the United Kingdom, or 

will it make no difference?

More likely 39 30 30

Less likely 4 19 10

Makes no difference 33 24 32

Don’t know 24 27 28

Currently border controls between France and 

the United Kingdom are in Calais. If the UK were 

to leave the European Union, do you think 

border controls would probably stay in Calais 

(France) or probably move to Dover (UK)?

Probably stay in Calais (France) 23 28 33

Probably move to Dover (UK) 52 32 37

Don’t know 26 40 30

And would you prefer controls to stay in Calais 

or move to Dover?

Should be stay in Calais (France) 52 17 19

Should be moved Dover (UK) 20 31 51

Don’t know 28 52 30

Do you think Britain leaving the European Union 

would have a positive or negative impact on the 

following, or would it have no impact...

The economy of the United Kingdom

A very positive impact 9 3 6

A fairly positive impact 22 12 19

TOTAL POSITIVE IMPACT 31 15 25

A fairly negative impact 24 37 28

A very negative impact 16 16 11

TOTAL NEGATIVE IMPACT 40 53 39

No impact 9 9 10

Don’t know 20 22 26
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The economy of the European Union

A very positive impact 1 4 5

A fairly positive impact 5 10 13

TOTAL POSITIVE IMPACT 6 14 18

A fairly negative impact 39 39 28

A very negative impact 13 7 11

TOTAL NEGATIVE IMPACT 52 46 39

No impact 20 20 18

Don’t know 22 21 25

France and Britain’s relationship

A very positive impact 4

A fairly positive impact 7

TOTAL POSITIVE IMPACT 11

A fairly negative impact 36

A very negative impact 11

TOTAL NEGATIVE IMPACT 47

No impact 19

Don’t know 23

Germany and Britain’s relationship

A very positive impact 1 2

A fairly positive impact 4 7

TOTAL POSITIVE IMPACT 5 9

A fairly negative impact 37 42

A very negative impact 12 8

TOTAL NEGATIVE IMPACT 49 50

No impact 24 21

Don’t know 22 20

The future of the European Union

A very positive impact 2 4 6

A fairly positive impact 4 11 12

TOTAL POSITIVE IMPACT 6 15 18

A fairly negative impact 36 37 29

A very negative impact 16 10 14

TOTAL NEGATIVE IMPACT 52 47 43

No impact 21 18 14

Don’t know 20 20 24

In your opinion, which of the following 

statements best reflects your view?

The United Kingdom as a member of the European 

Union gains more than it contributes
11 41 46

The United Kingdom as a member of the European 

Union contributes more than it gains
50 7 10

The United Kingdom gains and contributes equally 

as a member of the European Union
21 26 20

Don’t know 18 25 24
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